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187 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos dezoitos dias do mês de setembro do ano dois mil e quinze às nove horas, na sala 201 do Edifício 

Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes: Sergio Luiz 

Miers, Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros fiscais titulares: Gustavo Polidoro, Samara Perfeito 

Nunes, Josiane Pereira Machado Groff, Ketty Elizabeth Benkendorf, Valdicléa Machado da Silva  e ainda os 

conselheiros suplentes: Adilson José Andrzewski, Eliete França da Luz, Sergio Mellato.  Dando início a 

ordem do dia passou-se a leitura e aprovação da ata nº 186ª do Conselho Fiscal. Informes Gerais: 1) Foi 

acordado que a Ata seja encaminhada aos Conselheiros por e-mail.2) Sergio Miers- Gerente Financeiro fez a 

entrega do calendário anual das reuniões dos conselhos. 3) Sergio informou sobre o curso de CPA 10, que 

será a realizado em 02 (dois) dias em data e local a serem repassados convocando todos os conselheiros a 

participarem. 4) Sergio comunicou ainda sobre o 3º Congresso da ABIPEM voltado a Conselheiros de 04 a 

06 de Novembro 2015 que será realizado em Brasília-DF onde Ipreville disponibilizará uma vaga para o 

Conselho Fiscal e outra para o Conselho Administrativo. Manifestaram interesse os Conselheiros Adilson 

José Andrzewski, Eliete França da Luz; Josiane Pereira Machado Groff, ficando acordado com o conselho 

que a forma de escolha seria mediante sorteio.Após discussão com o conselho, o presidente Gustavo sugeriu 

que o Conselheiro Adilson José Andrzewski declinasse de sua opção em participar do sorteio tendo em vista 

que ele já participou do Congresso anteriormente. O conselheiro concordou com a proposta. Assim, 

participaram do sorteio apenas as conselheiras Eliete França da Luz; Josiane Pereira Machado Groff, sendo a 

conselheira Josiane Pereira Machado Groff contemplada para participar do Congresso.5) Sergio informou da 

apresentação da Consultoria de Investimentos Risk Office no dia 29 setembro 2015.Na seqüência foram 

apresentados os Balancetes do mês de agosto/2015 , com os demonstrativos deste mês da Receita 

Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações de Imóveis; 

Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário 

– Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência, Sergio 

procedeu a apresentação dos demonstrativos de investimentos do mês de julho/15. Por fim, os conselheiros 

receberam os movimentos contábeis do mês agosto/15 para a devida verificação, e análise das contas, 

recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Maria Andrina Alves redigi a 

presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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__________    AUSENTE ________ 

      José Paulo Peixer (suplente) 
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Julio César Schneider (Suplente) 
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Adilson José Andrezejewski (Suplente) 
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Sergio Melatto (Suplente) 
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   ____________________________________ 

Eliete França da Luz  (Suplente) 

 

 
 


